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KoHTponbHa pobota Ne3
MHOEeHHA 04HOUNIeHA HA O4HOUNEH.
MHOEeHHA MHOro4JeHa Ha MHOrouY/EH.

Po3KnapaHHA MHOTOUY/1IEHIB HA MHOXXHUKM.

BapiaHnT 1
. MopanTe y BUrNa4i MHOro4yseHa CTaHA4apTHOroO BUrAAAy BUpPa3:
1) 4x(x® — 7x* + 2); 3) (4a + 58)(9a — 3B);
2) (x+3)(2x — 4); 4) (x+ 7)(x% + x — 4);

. PO3Knaaitb Ha MHOXHUKMN:
1) 12xy — 4x%; 2) 1537 — 3a3; 3) 7x — 7y + cx —cy;
. PO3B’AXITb PiIBHAHHA: 2x? + 8x = 0;
. CnpocTiTb BMpas: 8a(2a+3)—(a+6)(@a—>5);
. PO3B’AXiTb piBHAHHA:
2) 2x+6)(7 —4x) = 2 —x)(8x + 1) + 15;
. 3HaNAiTb 3HAYEHHA BUPaA3y 24xy + 32x — 3y — 4, AKW0 x=0,3, y= - 1%.

. [loBeAiTb, WO 3HaYeHHA BUpa3y 273 + 37 KpaTHe (ainntbea) Ha 10.

. PO3Knagitb Ha MHOXHUKKM TPUYSIEH x? + 5x + 6.



